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Der vorliegende Bericht wurde für ServusTV erstellt. 

Er ist alleiniges Eigentum des Auftraggebers.




Studieneckdaten


§  Erhebungsmethode!
Computer Assisted Web Interviews (CAWI) 


§  Studientyp 
Omnibus-Befragung / Mehrthemen-Befragung


§  Stichprobengröße 
n = 505 , repräsentativ für die österreichische Bevölkerung zwischen 16 und 69 Jahren


§  Befragungsgebiet 
Österreich


§  Erhebungszeitraum 
03.05.2016 – 09.05.2016


§  Max. Schwankungsbreite bei n=505!
± 4,4%
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Soziodemographie - Überblick


in % und Absolut-Werten, Einfachantwort, n=505


3
 11. Mai 2016
 Omnibus-Befragung Mai 2016 / KW18


Geschlecht! n! in %!

männlich
 252
 49,9


weiblich
 253
 50,1


Region! n! in %!

Wien
 106
 21,0


Niederösterreich / Burgenland
 112
 22,2


Steiermark / Kärnten
 106
 21,0


Oberösterreich / Salzburg
 116
 23,0


Tirol / Vorarlberg
 65
 12,9


Alter! n! in %!

16 – 29 Jahre
 131
 25,9


30 – 39 Jahre
 91
 18,0


40 – 49 Jahre
 114
 22,6


50 – 59 Jahre
 96
 19,0


60 – 69 Jahre
 73
 14,5




Stimmungslage zur Stichwahl des Bundespräsidenten 
Gesamt
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„Welchen Kandidaten planen Sie am 22. Mai bei der Stichwahl zum Bundespräsidenten zu wählen?“


In %, Einfachantwort, n=505
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Stimmungslage zur Stichwahl des Bundespräsidenten 
Geschlecht
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„Welchen Kandidaten planen Sie am 22. Mai bei der Stichwahl zum Bundespräsidenten zu wählen?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=505, n(männlich)=252, n(weiblich)=253
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Stimmungslage zur Stichwahl des Bundespräsidenten 
Alter
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„Welchen Kandidaten planen Sie am 22. Mai bei der Stichwahl zum Bundespräsidenten zu wählen?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=505, n(16-29)=131, n(30-39)=91, n(40-49)=114, n(50-59)=96, n(60-69)=73
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Stimmungslage zur Stichwahl des Bundespräsidenten 
Region


7
 11. Mai 2016
 Omnibus-Befragung Mai 2016 / KW18


„Welchen Kandidaten planen Sie am 22. Mai bei der Stichwahl zum Bundespräsidenten zu wählen?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=505, n(W)=106, n(NÖ/Bgld)=112, n(Stmk/Ktn)=106, n(OÖ/Sbg)=116, n(Tirol/Vbg)=65
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Stimmungslage zur Stichwahl des Bundespräsidenten 
Gesamt
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„Welchen Kandidaten planen Sie am 22. Mai bei der Stichwahl zum Bundespräsidenten zu wählen?“


In %, Einfachantwort, n=354, hochgerechnet exklusive „weiß nicht“
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Stimmungslage zur Stichwahl des Bundespräsidenten 
Geschlecht
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„Welchen Kandidaten planen Sie am 22. Mai bei der Stichwahl zum Bundespräsidenten zu wählen?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=354, n(männlich)=188, n(weiblich)=166, hochgerechnet exklusive „weiß nicht“
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Stimmungslage zur Stichwahl des Bundespräsidenten 
Alter
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„Welchen Kandidaten planen Sie am 22. Mai bei der Stichwahl zum Bundespräsidenten zu wählen?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=354, n(16-29)=93, n(30-39)=69, n(40-49)=77, n(50-59)=70, n(60-69)=45, hochgerechnet exklusive „weiß nicht“
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Stimmungslage zur Stichwahl des Bundespräsidenten 
Region
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„Welchen Kandidaten planen Sie am 22. Mai bei der Stichwahl zum Bundespräsidenten zu wählen?“


In %, Einfachantwort, n(Gesamt)=354, n(W)=73, n(NÖ/Bgld)=69, n(Stmk/Ktn)=82, n(OÖ/Sbg)=83, n(Tirol/Vbg)=47, hochgerechnet exklusive „weiß nicht“
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